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ΞΕΝΙΣΕ
Ο Ζοζέ Μπότο βρέθηκε στην Ιταλία όπως έγινε γνωστό 
προκειμένου να συζητήσει για μεταγραφικά θέματα αλλά και 
να προμοτάρει τις περιπτώσεις των Κοτάρσκι και Κουλιεράκη. 
Αν μη τι άλλο αυτό ξένισε λίγο είναι πως αυτό βγήκε προς τα 
έξω. Συνήθως τέτοιες συζητήσεις των Sports Directors δεν 
παίρνουν δημοσιότητα αλλά εδώ μαθεύτηκε πως ο Πορτογάλος 
μίλησε μάλιστα με Μίλαν και Νάπολι. Ξένισε λίγο πως αυτό 
δημοσιοποιήθηκε κιόλας. Γιατί καλό είναι τέτοια ζητήματα να 
μένουν λίγο εν κρυπτώ. Όσον αφορά τώρα τις δύο περιπτώσεις, 
σίγουρα είναι θελκτικές λόγω του ότι πρόκειται για νεαρούς 
ποδοσφαιριστές. Με τον Κοτάρσκι να κάνει φουλ σεζόν όπως 
φαίνεται ενώ ο Κουλιεράκης έχει όλα εκείνα τα εφόδια 
προκειμένου να γίνεται το σκάουτινγκ από μεγάλες ομάδες.
Τώρα κατά πόσο η Νάπολι ή η Μίλαν θα δώσουν 15 εκατομμύρια 
ευρώ για έναν στόπερ που ακόμα δεν έχει κάνει άλλη σεζόν είναι 
άλλο ζήτημα. Τίποτα δεν αποκλείεται φυσικά αν και το πόσο είναι 
μεγάλο όπως αντιλαμβάνεται ο καθένας. Πάντως και οι δύο είναι 
περιπτώσεις που είναι on file για διάφορα κλαμπ και το καλοκαίρι 
θα έχει μεγάλο ενδιαφέρον και για τον ΠΑΟΚ αλλά και για το 
μπορεί να κάνει ο Μπότο.
Για τις προτάσεις που θα έρθουν, από πού θα έρθουν αυτές. Αν και 
για τον Κουλιεράκη γίνεται ήδη ντόρος και παιχνίδι με το παιχνίδι 
που θα παίζει θα γίνεται και μεγαλύτερος.

ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ?
Ήρθε ως μια σημαντική μεταγραφή της Νότιγχαμ από την 
Μπλάκπουλ με ένα ποσό μάλιστα πάνω από 2 εκατομμύρια 
ευρώ. Στον Ολυμπιακό θεωρήθηκε πως θα έπαιρνε 
παιχνίδια αλλά και εμπειρίες σε πιο up level από την 
Τσάμπιονσιπ (βλέπε Ευρώπη). Με την άφιξη, ωστόσο, του 
Μίτσελ στον πάγκο των πρωταθλητών, ο Τζος Μπόουλερ δε 
φαίνεται να είναι στις πρώτες επιλογές αν και η ευρωπαϊκή 
λίστα δεν έχει τον πλουραλισμό που υπάρχει στο Ελληνικό 
πρωτάθλημα (βλέπε Ντε Λα Φουέντε, Χάμες κ.τ.λ.).
Τόσο στο Καραϊσκάκη όσο και στο Αζερμπαϊτζάν ήταν 
στην αποστολή με την Καραμπάγκ αλλά δεν πήρε λεπτό 
συμμετοχής με αποτέλεσμα να έχει μείνει στα 4 ματς που 
είχε πάρει έως τώρα. Χωρίς κάποιο γκολ ή ασίστ. Η απορία 
πάντως μένει, τι γίνεται με τον Μπόουλερ; Έχει δείξει 
καλά στοιχεία ειδικά στο ένας εναντίον ενός αλλά ακόμα 
δε δείχνει να είναι στις επιλογές του νέου κόουτς. Θα έχει 
ενδιαφέρον η διαχείριση από εδώ και πέρα. 
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ΔΥΣΚΟΛΟ 
Πρέπει να είναι από τις πιο πολυσυζητημένες 
μεταγραφές της ΑΕΚ τα τελευταία χρόνια αν και 
δεν έχει παίξει παρά ελάχιστα. Ήρθε τελευταία 
στιγμή τον περασμένο Ιανουάριο, όταν υπήρχε 
η πίεση πως δεν έχει γίνει μεταγραφή. Ακόμα, 
ωστόσο, ο Αλέξάντερ Φράνσον δεν έχει 
αφήσει το αποτύπωμά του στη μεσαία γραμμή 
της Ένωσης. Ο 28χρονος Σουηδός δε δείχνει 
να είναι στις πρώτες επιλογές και φέτος με 
αποτέλεσμα να μην είναι και πολύ μακριά 
το σενάριο για να συνεχίσει αλλού μετά την 
επόμενη μεταγραφική περίοδο. Σίγουρα το 
γεγονός πως ήρθε σε μια περίοδο που η ΑΕΚ 
όχι απλά ψαχνόταν αλλά πήγαινε από το κακό 
στο χειρότερο δε βοήθησε στην ομαλή του 
μετάβαση αλλά έχουν περάσει τόσοι μήνες.
Και πλέον η Ένωση δείχνει μια ομάδα με 
υψηλές απαιτήσεις συν του ότι η μεσαία 
γραμμή έχει αρκετούς παίκτες που μπορούν να 
προσφέρουν.
Εδώ ο Γιόνσον θα πρέπει να παλέψει για να 
μπει και πάλι στις πρώτες επιλογές.

ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΟ 
Τέτοιο δώρο δεν πρέπει να έχει ξαναγίνει. Βέβαια σε δυο χρόνια που θα μπορεί 
να πάρει την υπηκοότητα θα είναι 28 αλλά δεν είναι και μεγάλη ηλικία. Ο Αϊτόρ σε 
δήλωσή του στην πατρίδα του είπε πως θα ήθελε να γίνει Έλληνας. Είναι ο παίκτης 
και στη θέση μάλιστα που η Εθνική θα ενισχυθεί εντυπωσιακά αν και εφόσον γινόταν 
αυτό το σενάριο. Κακά τα ψέματα, ο 26χρονος του Παναθηναϊκού θα ήταν μεγάλο boost 
για την ομάδα του Πογιέτ σε περίπτωση που θα τον υπολογίζει για το ρόστερ. Εκτός 
των άλλων, είναι παίκτης που σκοράρει, έχει αποκτήσει μεγάλη αυτοπεποίθηση και 
φυσικά αν και εφόσον έχει μείνει συν μια διετία στην Ελλάδα τότε θα έχει μάθει τα 
κατατόπια ακόμα καλύτερα. Όλα αυτά βέβαια προϋποθέτουν πως είτε θα συνεχίσει 
στον Παναθηναϊκό μετά και από αυτό το καλοκαίρι, είτε θα έχει μείνει στην Ελλάδα μια 
και από αυτή τη γωνιά έχετε ήδη διαβάσει πως το ενδιαφέρον είναι δεδομένο και από 
τους υπόλοιπους μεγάλους.
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Την όγδοη νίκη του σε ισάριθμες αναμετρήσεις 
στη Super League πανηγύρισε ο Παναθηναϊκός, 
ο οποίος επικράτησε 2-0 της Λαμίας στο «Αθ. Δι-
άκος».
Θεωρητικά, θα έπρεπε να υπάρχουν χαμόγελα 
στο «πράσινο» στρατόπεδο (παραμονή στο +6 
από τη δεύτερη ΑΕΚ), όμως, με πέντε αναγκα-
στικές αλλαγές, η χαρά μετριάστηκε πολύ.
Φώτης Ιωαννίδης και Αλεξίς Τρουιγιέ αντιμε-
τώπισαν τα σοβαρότερα προβλήματα, ενώ οι Αϊ-
τόρ, Άνταμ Τσέριν και Σεμπαστιάν Παλάσιος ήταν 
οι άλλοι τρεις που αποχώρησαν.
Στο 23’ ο Μπερνάρ με σπουδαία κάθετη βρήκε 
τον Παλάσιος κι εκείνος πλάσαρε ιδανικά, ανοί-
γοντας το σκορ.
Στο 74’ ο Μπερνάρ εκτέλεσε κόρνερ, ο Φακού-
ντο Σάντσες πήρε την κεφαλιά, η μπάλα κόντρα-
ρε και επέστρεψε σε εκείνον, ο οποίος δεν λά-
θεψε αυτή τη φορά, διαμορφώνοντας το τελικό 
0-2.

ΛΑΜΙΑ (Τζανλούκα Φέστα): Σαράνοφ, Σιμόν, 
Αντέτζο, Κορνέζος, Γκοράνοφ, Τζανδάρης (67’ 
Σλίβκα), Μπεχαράνο, Ασκόφσκι (46’ Νούνι-
ες), Ντε Βινσέντι (82’ Μαρμεντίνι), Τσιλούλης 
(78’ Γιακουμάκης), Μανούσος (78’ Ρόμανιτς).

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): Μπρινιό-
λι, Σάντσες, Σένκεφελντ, Μάγκνουσον, Χου-
άνκαρ, Πέρεθ, Τσέριν (52’ Τσόκαϊ), Μπερνάρ 
(78’ Γκάνεα), Αϊτόρ (46’ Βέρμπιτς), Παλάσι-
ος (78’ Βαγιαννίδης), Ιωαννίδης (71’ Τρουι-
γιέ).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

 23’ ΠΑΛΑΣΙΟΣ, 73’ ΣΑΝΤΣΕΣ

ΣΚΟΡΕΡ

ΛΑΜΙΑ VS ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ0 2
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Λίγο έλειψε να έρθει η πρώτη γκέλα στην 
Opap Arena. Τελικά ο Άμραμπατ με πέναλτι στις κα-
θυστερήσεις ήταν εκείνος που έσωσε την ΑΕΚ από 
το στραβοπάτημα. Έτσι γράφτηκε το 1-0 με τον Ατρό-
μητο σε ένα ματς που είχε καλό ρυθμό και φάσεις.
Λιβάι Γκαρσία και Κιάρτανσον είχαν τις πρώτες ευ-
καιρίες για τις ομάδες τους. Σταδιακά οι γηπεδούχοι 
πήραν τον έλεγχο του αγώνα και κυκλοφόρησαν την 
μπάλα, αλλά δυσκολεύονταν να κάνουν σωστή τε-
λική επιλογή. Στο δεύτερο ημίχρονο η Ένωση ήταν 
καλύτερη. Απείλησε στο 48’ με τον Πινέδα και ένα 
10λεπτο αργότερα άρχισε να ανοίγει το ματς. Λιβάι 
Γκαρσία και Ρότα είχαν τις ευκαιρίες για τους μεν, 
ο Κάρτανσον για τους δε. Ο Γιαννιώτης είχε αρχίσει 
να κάνει σημαντικές επεμβάσεις και η πιο δύσκολη 
ήρθε στο 67’ σε κεφαλιά του Μουκουντί.
Οι δύο προπονητές ανακάτεψαν την τράπουλα, η ΑΕΚ 
ανέβασε στροφές και στο φινάλε ο Γιαννιώτης νι-
κήθηκε. Αυτό έγινε από τα έντεκα βήματα στο 90’+4 
με τον Άμραμπατ να εκτελεί εύστοχα το πέναλτι που 

κέρδισε ο Μάνταλος.

ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Αθανασιάδης, Ρότα, Βίντα, 
Μουκουντί, Μοχαμαντί, Σιμάνσκι (63’Γιόνσον), Ελίασον 
(63’Άμραμπατ), Γκατσίνοβιτς (70’Μάνταλος), Πινέδα 
(81’ Χατζισαφί), Σέρχιο Αραούχο, Λιβάι Γκαρσία.

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Κρις Κόλμαν): Γιαννιώτης, Κεσχρίντα, 
Χατζησαϊας (62’Σουάρεθ), Μαυρομμάτης, Ντε Μποκ, 
Γκονζάλεθ, Έρλινγκμαρκ, Μουνίθ (70’ Μουνίθ), Ρο-
μπάιγ (79’Ροτάριου), Κλωναρίδης (79’ Φριντζόνσον), 
Κιάρτανσον (70’Τζαβίδας).

ΣΚΟΡΕΡ

ΑΕΚ VS ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ1 0

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

 90’+4 ΠΈΝ. ΆΜΡΆΜΠΆΤ
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Ούτε τώρα τρίποντο! Το ήθελαν πολύ ΠΑΣ Γιάννινα και ΟΦΗ, αλλά έμειναν με τον βαθμό. 
Το τελικό 2-2 μάλλον, όμως, είναι σαν νίκη για τους φιλοξενούμενους, αφού λίγο πριν 
το φινάλε με το γκολ του Ντιουσέ γλίτωσαν βέβαιη ήττα. Οι γηπεδούχοι μπήκαν δυνατά στο 
πρώτο 20λεπτο. Απείλησαν στο 1’ με τον Ροσέρο και ο ίδιος παίκτης σκόραρε στο 19’! Στη 
συνέχεια ο ΟΦΗ προσπάθησε να αντιδράσει. Δημιούργησε προβλήματα με τα ανεβάσματα 
του Μπαλογιάννη, αλλά το 1-0 έμεινε έως το ημίχρονο. Στο δεύτερο ο ΟΦΗ ισοφάρισε με 
τον Τοράλ στην πρώτη του καλή στιγμή στο ματς. Αυτό αφύπνισε τους γηπεδούχους. Η μεγά-
λη ευκαιρία με τον Ροσέρο χάθηκε, αλλά στο 77’ ο Μπάλαν άνοιξε λογαριασμό με τη φα-
νέλα του ΠΑΣ Γιάννινα κάνοντας το 2-1. Ούτε αυτό όμως ήταν αρκετό για να πάρει τη νίκη ο 
ΠΑΣ, αφού στο 90’ ο ΟΦΗ «έκλεψε» τον βαθμό με τρομερό σουτ του Ντιουσέ στην κίνηση.

ΠΑΣ Γιάννινα (Θανάσης Στάικος): Πρίορ, Σόρια, Εραμούσπε, Κιάκος, Παντελάκης, Μπιλμπάο, Καραχάλιος, 
Τζίμας (75’ Μπάλαν), Μορέιρα (88’ Μπαγκαλιάνης), Ροσέρο, Παμλίδης.
ΟΦΗ (Νίκος Νιόπλιας): Mανδάς, Βούρος, Διαμαντής (80’ Γιαννούλης), Μπαλογιάννης, Μαρινάκης (46’ 
Τζου), Μεγιάδο, Περέα (80’ Καμάου), Τοράλ (70’ Ντιουσέ), Ντίκο (30’ Ντουρμισάι), Λάρσον, Γκερέιρο.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ VS ΟΦΗ 22

ΑΝΕΠΑΝΑΛΗΠΤΗ ΣΟΥΠΑ

Κακοποίηση του ποδοσφαίρου έγινε χθες στην Τρίπολη και κάπως έτσι ήρθαν ισόπαλοι 0-0 Αστέρας και 
Παναιτωλικός. Μετρημένες στα δάχτυλα ήταν οι φάσεις μπροστά από τις δύο εστίες και κάπως έτσι το τελικό απο-
τέλεσμα δικαιολογείται απόλυτα. Πιο αργός και από το… μέλι ο ρυθμός του αγώνα στο πρώτο ημίχρονο. Χωρίς 
καθαρό φορ και οι δύο ομάδες δυσκολεύτηκαν να πατήσουν περιοχή. Μοιραία δεν είχε και ευκαιρίες το πρώ-
το μισό της αναμέτρησης. Η εξαίρεση που επιβεβαίωσε τον κανόνα, στο 26’ όταν οι φιλοξενούμενοι δημιούργη-
σαν καλές προϋποθέσεις με τον Κολοβό, αλλά ο Μουνάφο έβαλε την κόντρα αρχικά και στη συνέχεια μπλόκαρε ο 
Παπαδόπουλος. Με ευκαιρία που δεν χάνεται ξεκίνησε το δεύτερο ημίχρονο! Ο Ατιένθα από το μισό μέτρο με προ-
βολή έστειλε την μπάλα άουτ στο 49’ και έτσι οι Αρκάδες δεν προηγήθηκαν. Ήλεγξαν πλήρως το ματς στη συνέ-
χεια, αλλά έως εκεί. Ο Μεταξάς έστω και αργά το πήρε απόφαση να βάλει τον Μπαράλες, αλλά ούτε ο Αργεντι-
νός έδωσε τη λύση. Έτσι το 0-0 έμεινε έως το σφύριγμα της λήξης.

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ VS ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ00

19’ ΡΟΣΈΡΟ, 77’ ΜΠΆΛΆΝ – 56’ ΤΟΡΆΛ, 90’ ΝΤΙΟΥΣΈΣΚΟΡΕΡ

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Ηρακλής Μεταξάς): Παπαδόπουλος, Γκαρντάφσκι (56’ Καρμόνα), Καστάνιο, Ατιένθα, 
Αλβαρες, Ιγκλέσιας (85΄Ντομίνγκες), Μουνάφο, Στάνκο (57’ Σίτο), Τιλίκα, Μπαρτόλο (85’ Ριέρα), Κρέσπι 
(67’ Μπαράλες).
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Αναστασίου): Στεργιάκης, Μπακάκης, Λάρσον, Κορνέλιους, Χουχούμης, Μλάντεν, 
Μάρτενσον, Ντίας, Μόρσεϊ (77’ Ντουάρτε), Σενγκέλια (88’ Ξενιτίδης), Κολοβός (88’ Πέδρο).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
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Οξυγόνο ήταν για όλους στον Άρη το τρίποντο με τον Ιωνικό. Από 
μόνη, της πάντως, η νίκη αυτή δεν φτάνει. Θα χρειαστεί και συ-
νέχεια. Ο Άλαν Πάρντιου, μάλιστα, εκτέθηκε με τη μη χρησιμο-
ποίηση του Γκρέι στο αρχικό σχήμα. Έναν κλασικό φορ έχει στο 
ρόστερ του, δεν δικαιολογείται να μην τον χρησιμοποιεί.

Έστω και δύσκολα η ΑΕΚ πήρε τη νίκη κόντρα στον Ατρόμητο και συνε-
χίζει. Ο στόχος επιτεύχθηκε όσον αφορά τους φιλάθλους, αφού η συ-
μπεριφορά τους ήταν κόσμια και έτσι δεν θα υπάρξει κίνδυνος εν όψει 
ΠΑΟΚ. Επίσης, διατηρήθηκε και ένα σερί που έχει ο Άμραμπατ. Όποτε 
σκοράρει κόντρα σε μικρομεσαίες ομάδες, η Ένωση νικάει.

Από τη Λαμία πέρασε, το απόλυτο διευρύνθηκε αλλά αυτό είχε και κό-
στος. Πέντε παίκτες του είδε ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς να τραυματίζονται. Πιο 
σοβαρά όλων ο Τρουιγέ. Σήμερα θα υπάρχει ξεκάθαρη εικόνα για τον 
Γάλλο, αλλά εκφράζονται φόβοι ακόμη και για ρήξη χιαστών. Ο Ιω-
αννίδης είχε κάταγμα στο ρινικό οστό και του έγινε ανάταξη. Ο Τσέριν 
δεν αντιμετωπίζει κάτι το ιδιαίτερο, ενώ ο Αϊτόρ ταλαιπωρείται από 
μία διάταση. Τέλος, δεν εμπνέει ανησυχία η κατάσταση του Παλάσιος.

Τον ΠΑΟΚ υποδέχεται σήμερα ο Ολυμπιακός στο ματς με το οποίο πέ-
φτει η αυλαία της 8ης αγωνιστικής της Super League 1. Σημαντικό τεστ 
αυτό για τον Μίτσελ και τους παίκτες του. Ελ Αραμπί και Ρέτσος μπήκαν 
κανονικά στην αποστολή παρόλο που προέρχονται από τραυματισμό, 
ενώ οι Άβιλα και Μαρσέλο όχι. Δεν πρόλαβε ο Βρσάλικο σε αντίθε-
ση με τους Σαμασέκου και Εμβιλά, ενώ «κόπηκε» ο Σισέ.

Θα γυρίσει το χαρτί ή θα γίνει η κατάσταση ακόμη χειρότερη για τον 
Ραζβάν Λουτσέσκου και τους παίκτες του; Αυτό θα απαντηθεί μετά το 
τέλος του σημερινού ματς με τον Ολυμπιακό (20:00, Cosmote Sport 
1). Κανονικά στην αποστολή οι Κουλιεράκης και Αουγκούστο, εκτός ο 
τιμωρημένος Ζίβκοβιτς και οι τραυματίες Μιχαηλίδης, Τόμας και Βιε-
ϊρίνια. Αποκλείστηκε από την αποστολή ο Σοάρες που είπε στον προ-
πονητή του πως δεν αισθάνεται έτοιμος.



1
ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 20:00
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΠΑΟΚ

1 1,72
Η αυλαία στη Σούπερ Λιγκ πέφτει με το μεγάλο ντέρμπι 

ανάμεσα σε Ολυμπιακό και ΠΑΟΚ.
Οι δύο ομάδες δεν έχουν ξεκινήσει καλά στο πρωτάθλημα με 
συνέπεια να καίγονται για το τρίποντο σήμερα. Ο Ολυμπιακός 
υπερέχει σε ποιότητα ενώ θα έχει μαζί και το ένθερμο κοινό 

του.

Ο ΑΣΟΣ ΘΑ ΠΟΝΤΑΡΙΣΤΕΙ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ ΜΑΣ
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2
ΙΤΑΛΙΑ 19:30

ΣΑΜΠΝΤΟΡΙΑ-ΡΟΜΑ
2/3 GOAL 2,00

Δεν σηκώνει κεφάλι με τίποτα η Σαμπντόρια παραμένοντας 
σταθερά στη τελευταία θέση.

Ο τραυματισμός του Ντιμπάλα προκάλεσε ακόμα ένα σοκ στον 
Μουρίνιο που καλείται να βρει τον αντικαταστάτη του. Εύκολο 

έργο δεν θα έχει η Ρόμα στη Γένοβα.

ΣΤΑ ΓΚΟΛ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

3
ΓΑΛΛΙΑ 2 21:45

ΜΠΑΣΤΙΑ-ΜΠΟΡΝΤΟ
2 DNB 1,85

Ενδιαφέρουσα αναμέτρηση στη Κορσική που μας φέρνει 
μνήμες από τα σαλόνια. Η Μπορντο είναι από τα μεγάλα 

φαβορί για την άνοδο και έχει προσαρμοστεί άμεσα στα νέα 
δεδομένα της Λιγκ 2. Οι Γιρονδίνοι αν πάρουν το ματς σήμερα 

θα απολαύσουν ξανά την μοναξιά της κορυφής.

ΠΡΟΤΑΣΗ:
ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΔΙΠΛΟ

4
ΔΑΝΙΑ 20:00

ΣΙΛΚΕΜΠΟΡΓΚ-ΡΑΝΤΕΡΣ
OVER 2,5 1,72

Αποδίδοντας εντυπωσιακό ποδόσφαιρο η Σίλκεμποργκ 
πέρασε με το επιβλητικό 5-0 από την έδρα της Στεάουα. Τώρα 

επικεντρώνεται στο πρωτάθλημα και στο ντέρμπι με την 
Ράντερς.

Ανοιχτό ματς αναμένω με γκολ και πολλά κόρνερ.

ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

5
ΚΥΠΡΟΣ 19:00

ΟΜΟΝΟΙΑ-ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ
1 -1,0 1,85

Πάλεψε μέχρι τέλους η Ομόνοια μέσα στο Όλντ Τράφορντ 
λυγίζοντας στο 93’ από γκολ του ΜακΤομινέι. Επιστρέφει τώρα 

στις εγχώριες διοργανώσεις όπου το τρίποντο κόντρα στην 
Σαλαμίνα αποτελεί μονόδρομο.

ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

6
ΕΛΒΕΤΙΑ 2 21:45
ΤΟΥΝ-ΙΒΕΡΝΤΟΝ

GOAL+OVER 2,5 1,75
Στις μικρές κατηγορίες της Ελβετίας θα παίξουμε μπάλα για να 

ποντάρουμε στα γκολ. Για το τρίποντο θα παίξουν Τουν και Ίβερντον 
που θα τους κρατήσει κοντά στις πρώτες θέσεις.

Αμφότερες συνηθίζουν να παίζουν επιθετικό ποδόσφαιρο χωρίς 
να δίνουν βάση στην άμυνα.

ΣΥΝΔΥΑΖΟΥΜΕ ΤΟ OVER ΜΕ ΤΟ ΑΜΦΙΣΚΟΡΟ
ΠΡΟΤΑΣΗ:



 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Ο Μιχάλης Παρμάκης και η Θάλεια Χαραλάμπους ήταν οι νικητές στον 
10ο Διεθνή Νυχτερινό Ημιμαραθώνιο Θεσσαλονίκης με 1:08.41 και 

1:16.23 αντίστοιχα. Παράλληλα στα 10χλμ. κέρδισαν ο Μάριος 
Αναγνώστου με 31.06 και η Ισμήνη Παναγιωτοπούλου (φωτό) 

σε 34.57. Τέλος, στα 5χλμ. πρώτοι ήταν ο Γιώργος Σταμού-
λης (15.18) και η Μελίσα- Έλενα Αναστασάκη (16.54).

Η Αλμάζ Αγιάνα από την Αιθιοπία ήταν η πρωταγωνίστρια στο μαραθώ-
νιο του Άμστερνταμ. Τερμάτισε πρώτη σε 2:17.20 που είναι το κα-
λύτερο ντεμπούτο από δρομέα στο μαραθώνιο και πέτυχε ρεκόρ 
διαδρομής. Στους άνδρες νικητής ήταν ο συμπατριώτης της 
Τσεγκαγιέ Γκετάτσιου με 2:04.49.
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Η Δέσποινα Μουρτά σε συνέντευξή της στο Stivostime μίλησε για 
τα πρώτα της βήματα στον στίβο, την απόφασή της να αφήσει 
την Πάτρα για την Αθήνα και για τα μελλοντικά της σχέδια. 
Στους στόχους της τη νέα σεζόν είναι ένα ρεκόρ στα 400μ. 

Η Αμερικανίδα κάτοχος του παγκοσμίου ρεκόρ στα 400μ. εμπόδια, Σί-
ντνεϊ Μακλάφλιν σε συνέντευξή της στο NBC επανέλαβε ότι θέλει 
να προσθέσει στο πρόγραμμά της και στα 400μ. Μάλιστα, πιστεύει 

ότι μπορεί να «κυνηγήσει» το παγκόσμιο ρεκόρ (47.60) της Μα-
ρία Κοχ. 

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Σαν … θηρία στο κλουβί αισθάνονται στον Α.Ο. Βύρωνα αδη-
μονώντας για τη επανέναρξη των ερασιτεχνικών πρωταθλη-
μάτων της ΕΠΣΑ. Το διάστημα ενός μήνα όπου και υπήρξε 
αναστολή όλων των ερασιτεχνικών πρωταθλημάτων λόγω 
του Μητρώου αποτέλεσε τεράστιο μπελάς για όλα τα σωμα-
τεία, καθώς μοιραία πήγε πίσω ο σχεδιασμός, αλλά και η 
επίπονη προετοιμασία του καλοκαιριού που είχε προηγηθεί. 
Χαρακτηριστικές του τρόπου με τον οποίο προσεγγίζουν την 
πιθανότητα επανέναρξης στον Α.Ο. Βύρωνα, είναι οι δηλώ-

σεις του προπονητή Ανδρέα Μηλιά που είπε τα εξής:  «Όλο 
αυτό το διάστημα που δεν υπήρχαν επίσημες αγωνιστικές 
υποχρεώσεις προσπαθούσαμε με τα χίλια ζόρια να κρα-
τήσουμε τους παίκτες μας σε φουλ αγωνιστική εγρήγορ-
ση, αφού προσπαθούσαμε να βρίσκουμε διάφορα κίνη-
τρα, ώστε να τους κρατάμε ενεργούς, Θέλω να πιστεύω ότι 
αυτό το σαββατοκύριακο θα ξαναξεκινήσουν τα ερασιτεχνι-
κά πρωταθλήματα και θα μας δοθεί η δυνατότητα να μπού-
με να παίξουμε, αλλά και να αναδείξουμε κάποιες από τις 
αρετές που μας χαρακτηρίζουν ως σύνολο. Σε κάθε περί-
πτωση θα είναι ευτυχές γεγονός η επανέναρξη για όλους».

ΕΛΠΙΔΑ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ
Σε πλήρως επαγγελματικά πρότυπα κινούνται τα πάντα πλέ-
ον στην Ελπίδα Αγίων Αναργύρων. Τ άτομα όπου διαχειρί-
ζονται των τυχών της φιλόδοξης ομάδας των δυτικών συ-
νοικιών, επιχειρούν σε κάθε περίπτωση να διευθετούν όλα 
τα ζητήματα που άπτονται της όσο το δυνατόν πιο εύρυθμης 
λειτουργίας του σωματείου. Με την προοπτική να μπουν οι 
γερές και οι στέρεες βάσεις, που θα διασφαλίζου μία όσο 
το δυνατόν καλύτερη παρουσία στο νέο δύσκολο πρωτάθλη-
μα της Α’ Κατηγορίας. Σε αυτό το πλαίσιο ανανεώθηκε η συ-
νεργασία με τον σπουδαίο προπονητή τερματοφυλάκων Κώ-
στα Αρνόκουρο. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Η Ελπίδα Αγίων 
Αναργύρων βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει 
την έναρξη της συνεργασίας της με τον προπονητή τερματο-
φυλάκων, Κώστα Αρνόκουρο. Ο έμπειρος προπονητής θα 
συνεργάζεται και φέτος με την Ελπίδα Αγίων Αναργύρων, 
έπειτα από την πολύ πετυχημένη περσινή τους κοινή πο-
ρεία και αφού κατάφερε να διευθετήσει κάποιες σημαντι-
κές επαγγελματικές του υποχρεώσεις.»

ΑΧΑΡΝΑΪΚΟΣ
Με ανακοίνωση που εξέδωσε ο Αχαρναϊκός γνωστοποίησε 
τη λύση της συνεργασίας με τους ποδοσφαιριστές Γιώργο 
Μαγγίνα και Γιάννη Σπυρίδη. Αξίζει να σημειωθεί ότι ο Μαγ-
γίνας είναι κεντρικός αμυντικός που ήταν και πέρυσι στην 
ομάδα έχοντας περάσει παράλληλα από Αστέρα 2004, Φω-
στήρα και Αστέρα Βάρης ενώ ο Σπυρίδης που είναι εξτρέμ 
άνηκε σε Ιάσονα και ΑΠΟ Νικολακάκη. Αναλυτικά η ανακοί-
νωση που εξέδωσε η διοίκηση του Αχαρναϊκού «Το διοικη-
τικό συμβούλιο του Αχαρναϊκού ανακοινώνει την από κοινού 
συναινέσει λύση της συνεργασίας με τους ποδοσφαιριστές, 
Γιάννη Σπυρίδη και Γιώργο Μαγγίνα. Τους ευχαριστούμε για 
την προσφορά τους και τους ευχόμαστε ό,τι καλύτερο στη 
συνέχεια της καριέρας τους.»

ΜΗΛΙΆΣ: «ΕΥΤΥΧΕΣ ΓΕΓΟΝΟΣ 
Η ΕΠΆΝΕΝΆΡΞΗ» 
ΙΚΆΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΔΗΛΏΝΕΙ Ο 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ ΒΥΡΏΝΆ, ΟΣΟΝ 
ΆΦΟΡΆ ΤΗΝ ΕΠΆΝΕΚΚΙΝΗΣΗ ΤΏΝ 
ΠΡΏΤΆΘΛΗΜΆΤΏΝ

Παρελθόν 
ο Θωμάς 
Μακαρονάς   
Στην αιφνιδιαστική λύση 
της συνεργασίας του με 
τον Θωμά Μακαρονά προ-
χώρησε ο Γ.Σ. Καισαρια-
νής. Στην καθοριστική 
συνάντηση που είχε ο πο-
λύπειρος ποδοσφαιριστής 
με κορυφαία διοικητι-
κά στελέχη των «κιτρινό-
μαυρων» επικαλέστηκε 
επαγγελματικούς λόγους 
που δεν του επιτρέπουν να 
ασχοληθεί ενεργά με την 
ομάδα και να την βοηθήσει 
στην νέα της προσπάθεια 
που θα κάνει την ερχόμε-
νη σεζόν στο πρωτάθλη-
μα της Ά’ Κατηγορίας ΕΠΣΆ. 
Μετά από αυτή την εξέλι-
ξη η διοίκηση της νεοφώ-
τιστης ομάδας ανακοίνωση 
τη λύση της συνεργασί-
ας της με τον Θωμά Μακα-
ρονά Άναλυτικά η ανακοί-
νωση: Λύση συνεργασίας 
με Θωμά Μακαρονά Το δι-
οικητικό συμβούλιο του ΓΣ 
Καισαριανής ανακοινώ-
νει την λύση της συνερ-
γασίας με τον ποδοσφαι-
ριστή, Θωμά Μακαρονά. 
Επικαλούμενος επαγγελ-
ματικούς λόγους, ο έμπει-
ρος μέσος έκανε γνωστό 
ότι δεν μπορεί να συνε-
χίσει στην ομάδα μας και 
η διοίκηση σεβόμενη την 
επιθυμία του συμφώνη-
σε ώστε ο 29χρονος πο-
δοσφαιριστής να αποδε-
σμευτεί. Κατά το διάστημα 
της παραμονής του στον ΓΣ 
Καισαριανής, ο Θωμάς Μα-
καρονάς ξεχώρισε για τον 
επαγγελματισμό του και το 
αδαμάντινο του χαρακτήρα 
του. Ευχόμαστε στον Θωμά 
Μακαρονά καλή συνέχεια 
στην καριέρα του.»

Τον μεταγραφικό του καλπα-
σμό συνεχίζει απτόητος ο ΠΆΟ 
Καματερού με φόντο την ερ-
χόμενη ιδιαίτερα απαιτητική 
σεζόν. Οι ιθύνοντες του δημο-
φιλούς σωματείου εντείνου 
διαρκώς τις ενέργειές τους 
που αφορούν την όσο το δυ-
νατόν ποιοτικότερη ενδυνά-
μωση του υπάρχοντος ρόστερ 
με ποδοσφαιριστές αξίας, 
που πληρούν όλες τις προδι-
αγραφές, ώστε να ηγηθούν 
στο δύσκολο εγχείρημα της 
ερχόμενης σεζόν Σε αυτό το 
πλαίσιο προχώρησαν με συ-
ντονισμένες ενέργειες στην 
απόκτηση του έμπειρου φορ 
Χρήστου Κανελλόπουλου, που 
έχει να επιδείξει θητεία στις 
επαγγελματικές κατηγορίες 
με αρκετούς συλλόγους όπως 
οι Παναχαϊκή, Παναιγιάλειος, 
Φωκικός Ένωση Ερμιονίδας, 
Φωστήρας, Κισσαμικός, Νίκη 
Βόλου, Χαλκίδα, Προοδευτι-
κή. Την ένταξη του οπίου ανα-
κοίνωσε ο ΠΆΟ Καματερού με 
κάθε επισημότητα. Άναλυτικά 
η ανακοίνωση: «Η ομάδα μας 
καλωσορίζει τον ικανότατο 
Σέντερ φορ Χρήστο Κανελλό-
πουλο που μετά από Παναχαϊ-
κή, Παναιγιάλειος, Φωκικός, 
Θρασύβουλος, ΠΆΕΚ Κερύ-
νειας Κύπρος, Ένωση Ερμι-
ονίδας, Άστέρας Μαγούλας, 
Φωστηρας, Κισσαμικός, Νίκη 
Βόλου, Χαλκίδα, Προοδευτι-
κή, Άγιοι Άναργυροι, Άμπε-
λακιακός, Θύελλα Ραφήνας, 
Ά.Ε. Μοσχάτο ,ΆΟ Άρτέμιδας 
θα φοράει από εφέτος την 
φανέλα του ΠΆΟ Καματερού. 
Χρήστο να είσαι γερός και δυ-
νατός.

ΠΆΟ ΚΆΜΆΤΕΡΟΥ 
Ενίσχυση με Χρήστο 
Κανελλόπουλο 

ΗΦΆΙΣΤΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ  
Σάσσαλος: «Με σεβασμό, 
αλλά χωρίς φόβο κόντρα 
στον Μικρασιατικό» 
Με την ανυπομονησία να έχει πιάσει … κόκκινο περιμένουν 
στον Ήφαιστο Περιστερίου την επερχόμενη επανέναρξη των 
ερασιτεχνικών πρωταθλημάτων της Ά’ Κατηγορίας. Σε μία καί-
ρια χρονικά στιγμή όπου όλες οι ενδείξεις θέλουν τα ερασι-
τεχνικά πρωταθλήματα να επανεκκινούν το ερχόμενο σαβ-
βατοκύριακο μετά από διάστημα αγωνιστικής απραξίας ενός 
μήνα στην ομάδα των δυτικών προαστίων καταστρώνουν τα 
πλάνα τους ενόψει της δύσκολης αναμέτρησης που τους πε-
ριμένει κόντρα στον φιλόδοξο Μικρασιατικό Εθνικό Άστέρα. 
Χαρακτηριστικές είναι οι δηλώσεις του τεχνικού Σάκη Σάσ-
σαλου: «Περιμένουμε πώς και πώς να ξαναξεκινήσουν τα 
πρωταθλήματα, ώστε να μπούμε και να αγωνιστούμε! Περι-
μέναμε για αρκετό καιρό όλο αυτό το διάστημα και προετοιμα-
ζόμασταν κατάλληλα, με σκοπό να παρουσιαστούμε απόλυτα 
έτοιμοι με την επανέναρξη των πρωταθλημάτων. Η επόμενη 
αγωνιστική μας βρίσκει να αντιμετωπίζουμε μία αρκετά φι-
λόδοξη ομάδα, τον Μικρασιατικό. Θα προσεγγίσουμε την ανα-
μέτρηση με σεβασμό, αλλά χωρίς κανένα φόβο για τον αντί-
παλο. Θα προσπαθήσουμε να αποδώσουμε σύμφωνα με τις 
πραγματικέ μας δυνατότητες και να παλέψουμε για το καλύ-
τερο αποτέλεσμα.»
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Ο Ανδρέας Μηλιάς



ΕΧΕΙ ΤΟΝ 
ΤΡΟΠΟ ΤΟΥ

Είναι τρομερή η συνέπεια που δείχνει έως 
τώρα ο Παναθηναϊκός. Μπορεί να υπήρξαν 
διάφορες υπερβολές για τα πέναλτι που 
πήρε ή την εξάρτησή του από τον Αϊτόρ, αλλά 
στη Λαμία φάνηκε ξανά πως το μεγαλύτερο 
όπλο του είναι άλλο.
Ο Παναθηναϊκός είναι ένα εξαιρετικό σύνολο 
και έχει έναν προπονητή στον πάγκο του που 
ξέρει τους παίκτες του καλύτερα από κάθε 
άλλον στη Super League 1. Αυτή τη φορά 
αναδείχτηκαν άλλοι πρωταγωνιστές, αλλά 
υπήρχαν και κάποιες σταθερές. Η βασικότερη 
εξ αυτών ήταν η αμυντική σιγουριά για ένα 
ακόμη παιχνίδι. Η Λαμία δεν μπόρεσε σε 
κανένα σημείο του αγώνα να τον απειλήσει.
Δεν χρειάστηκε στο συγκεκριμένο ματς 
ο Αϊτόρ, καθώς μίλησε ο Παλάσιος. Είχε 
καιρό να κάνει πραγματικά καλό παιχνίδι 
ο Αργεντινός και υπενθύμισε σε όλους ότι 
κι εκείνος είναι κομβικός. Ανεβασμένος ο 
Μπερνάρ, που χάρισε και την πρώτη στιγμή 
μαγείας με την ασίστ του. Και μέσα σε όλη 
ήρθε και ένας αφανής ήρωας, ο Σάντσες.
Το πρόβλημα εν όψει Άρη είναι οι τραυματίες. 
Η κατάσταση των περισσότερων δεν εμπνέει 
ανησυχία. Πιθανότατα θα υπάρξουν και 
επιστροφές. Ο Παναθηναϊκός ούτως ή 
άλλως έχει φέτος πιο γεμάτο ρόστερ από 
τα προηγούμενα χρόνια. Ωστόσο, διαθέτει 
και κάτι πιο σημαντικό, μέταλλο. Όποιες 
δυσκολίες και να έχει αντιμετωπίσει, βρίσκει 
τον τρόπο να τις ξεπεράσει.

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.
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